

1200瓶白酒,没有一个标签

交警紧追不舍,面包车司机扔下车就跑



面包车上装了一车白酒。本报通讯员 王昭东 摄

本报6982110热线消息(记者 曹剑 通讯员 王昭东) 拉了一车白酒没贴标签,驾驶员看见交警追车跑了,初步判断是勾兑白酒。8月2日,民警抓获逃跑驾驶员。

7月30日下午1点40分左右,市交警直属四大队民警在一天门大街和104国道巡逻时,一辆面包车由南向北而来。执勤交警刘中庆说,他一眼看出车底盘下坠,很可能超载。警车靠近时,面包车突然加速向北逃跑,试图甩开警车。刘

中庆说,面包车时速超过每小时100公里。“追了大约1500米,在104国道和中天门大街拦住面包车。”刘中庆说,警车还没停稳,面包车驾驶员已跳下车,往对面桥下跑去。考虑到开车追面包车驾驶员有危险,民警没再追。

刘中庆打开面包车车门一看,车里竟装满瓶装白酒,但白酒没有任何标签。他立刻向领导汇报,把车开到停车场暂扣。车上有驾驶证、行车证等,估计驾驶员逃跑时忘带。“面包车

后两排座椅全都拆了,用来运白酒,属于非法改装,一共1200瓶白酒。”

交警联系泰安一酒厂打假办公室工作人员现场鉴定,初步判断是勾兑白酒,外形仿冒泰安某品牌白酒,市场价大约20元左右一瓶。

2日下午,高新区刑警称,逃跑驾驶员王某归案,经过初步审讯,转给高新区工商局处理。高新区工商局工作人员回应,现在正检测白酒成分,等检测结果出来再做处理。

借亲友身份证“创业” 办16张信用卡透支23万

本报6982110热线消息(记者 刘来 通讯员 郭莉) 肥城一男子两个多月内,冒充亲戚、朋友名义,办理16张信用卡,透支23万元。7月31日,被肥城市公安局经侦大队抓获。

7月31日,肥城市公安局经侦大队接到中国银行报案,称男子牛某使用信用卡恶意透支,银行多次催款,牛

某一直未还。民警立案侦查,31日下午将抓捕牛某归案。

经调查,2010年7月到9月间,牛某先后用妻子、堂兄、表兄、姑父、姑姑、伯父等多名亲属的证件,办理16张中国银行信用卡,透支23万多元,所有透支款项用于所谓“创业”。

面对民警,牛某一脸诧异。“又没

犯法,为什么抓我?”牛某疑惑地说。当民警表明来意后,牛某说:“我又没说还不,会还的,你们先回去吧!”让民警哭笑不得。

民警仔细向牛某解释何为信用卡恶意透支,牛某才意识到自己已犯罪。因为他的违法行为,亲人们都有了信用不良记录。目前牛某被刑拘。

七岁娃患肝癌肚大如球

谁有好方法救救这孩子

本报6982110热线消息(记者 李兆辉) 泰城七岁男童2月份查出晚期肝癌,父亲带着他四处求医,找不到治疗方法。孩子最多能坚持半年,家人希望好心人提供救治方法。

冰冰(化名)只有七岁,今年2月29日查出肝癌晚期。冰冰日渐消瘦,肚子因腹水积聚一天比一天大,现在胀得像个皮球。妈妈整日以泪洗面,爸爸四处求医,奶奶因悲伤过度多次晕倒。冰冰的爸爸李先生说,五个月前孩子64斤,现在用皮包骨头来形容一点都不为过。但体重却几乎没有减,因为腹水越来越多,几乎抵消失去的体重。看着冰冰一天天消瘦下去,家人心力交瘁。

现在冰冰整天躺在床上,偶尔在床上坐一坐。李先生说,孩子每天肝区疼,疼起来在床上打滚。全家人都上前安抚,但不知道怎样才能减轻孩子疼痛。“宁愿得病的是我,疼的是我,不要再让孩子受罪了!”李先

生说。“孩子每次肝疼,我的心就跟着疼。”冰冰的妈妈哭着说,冰冰以前是个开朗乐观的孩子,很喜欢说话,看动画片时会乐得在沙发上蹦起来。自从得了病,脸上再也没有笑容,脾气变得越来越烦躁不安,孤僻不爱讲话。

李先生带着冰冰走遍北京、广东和上海各大医院,但都查不出病因,医生建议在家保守治疗。孩子现在只有七岁,肝脏移植很困难,对孩子伤害太大。李先生说,因为病情查出得很晚,医生估计孩子只能撑三到六个月。

济南张先生的父亲同样得了肝癌,他说症状和冰冰类似,现在服用的药方很有效。8月1日,得知冰冰的病情后,他带来药方,希望能在冰冰身上产生奇迹。李先生说,很多人来家里看冰冰,带来不少钱,但冰冰最缺的是治疗方法,希望好心人能提供好的治疗方法。



被肝癌折磨的冰冰,骨瘦如柴。本报记者 李兆辉 摄



泰山志高慈善旭日教育基金
TAISHAN ZHONGGAO
Rising Sun Charity Education Fund

为爱 为明天

2012, 爱的绽放!

2012年泰山志高慈善旭日教育基金助学系列之往年受助学生回访

山东师范大学赵亚军:

用微笑与真诚传递爱心

新泰市北寨村的赵亚军,是山东师范大学外语系日语专业学生。作为志高集团旭日教育基金受助者,进入大学后的赵亚军热衷于爱心慈善活动,待人真诚重朋友,她的好人缘,让同宿舍的姐妹也“眼红”。

认定目标坚持不懈

刚刚结束大三生活的赵亚军,在去年12月份就考取了日语一级证书,大二的时候还曾获得日语演讲比赛一等奖。在同学们眼中,赵亚军是一旦认定一个目标,就会坚持不懈为之努力的人,就像考研,为了能考入心仪的学校,赵亚军坚持每天早晨6点起床读书,练习口语。今年暑假,赵亚军申请了学校宿舍,留在济南复习备考。

赵亚军告诉记者,她很想考取北京外国语学校的公费研究生,如果有机会,想继续出

国深造。“因为只有通过我自己的不断努力,才能改变家里的生活状况,才能让父母过上好日子。”

懂事结下好人缘

“父母供我和弟弟上学很不容易。爸爸在工地上砌墙,有一次我去给他送午饭,看他在太阳底下干活,心里很难受。”赵亚军说。为了减轻父母的经济负担,赵亚军抽空就会做家教,或在给商家发传单,到餐厅打工。生活的艰难,让刚刚进入大学的赵亚军感到有些压抑,然而穷人孩子早当家的她很快学着适应大学生活,坚强与懂事的她明白只有自己好好学习,与同学多交流开阔眼界才会让自己跟别人的差距越来越小。

于是,赵亚军开始参加各种各样的校园活动,她喜欢跳跳啦啦操,便加入社团练习,并

在运动会时表演;她专业学得很扎实,便参加学院举行的日语演讲比赛,并一举拿下一等奖;她热衷表演,话剧社里有她留下过的精彩。由于参加很多校园活动,赵亚军的社交圈子越来越大,其他班级、院系的学生也都喜欢找她玩儿,她真诚而温柔,好人缘让同宿舍的姐妹都“嫉妒”不已。

生活艰苦不忘传递爱心

赵亚军身形比较瘦小,跟她住同一个宿舍的徐彤告诉记者,赵亚军生活非常节俭,一天有时还花不了三四元钱的生活费。“赵亚军有个账本,上面记录着她的每一笔支出。一般吃饭打卡,她的钱包经常好长时间都不动,她用的手机是亲戚送的,像我们专业的学生都有电子词典,她不舍得买,还整天抱着厚厚的大辞典。”徐彤向记者“爆料”。

“我得到了志高的帮助,让我能读大学,虽然我现在没有太大的能力去帮助别人,但是我觉得只要能给人一点帮助,对他们来说就是好的,所以我愿意帮助别人。”赵亚军是这样想的。在这种想法的支撑下,赵亚军跟同学处地关系非常好,大家有什么事情都喜欢找她商量。赵亚军还参加了阳光爱心社,每两周或一个月进行一次爱心义卖活动,把所得钱款都捐赠给贫困学生,她还参加了话剧社、心理健康辅导社团,与同学们一起快乐地享受大学生活。

从新泰到长清校区,单程车费大概需要35元钱,为了减少开支,赵亚军一年只在寒暑假各回去一次。“很想念家人,但为了省钱,我只能放假的时候回家,这次暑假回去待几天就接着回来备战考研,我希望自己能一次通过。”赵亚军对未来充满希望。

